

R 热点

唐山发生4.8级地震 京津有震感

此次地震属于1976年唐山大地震的余震

据新华社电 国家地震台网中心测定,5月28日10时22分,在河北省唐山市辖区、滦县交界处发生4.8级地震,震源深度8公里地,地震造成少量民房出现裂纹。河北省地震局通报称,此次地震有感范围较大,北京、天津、秦皇岛均有震感,唐海、

滦县和唐山市区尤为强烈。昨日,中国地震台网中心副主任张晓东表示,这次地震属于1976年唐山大地震的余震,百姓无需惊慌。当年唐山大地震发生后,其余震一直在持续,同时随着时间的推移,余震的强度也在不断衰减。

“唐山地震的老震区以后还会有余震活动。”张晓东说,“近年来,该地区余震活动水平不高,最大为4级水平,这次4.8级余震是唐山老震区余震的正常起伏活动。”“一次大的地震后,余震活动一般都是在老震区。有的构造区域的余震持续时

间短,有的则比较长。”张晓东说,“唐山地区余震持续时间属于比较长的,近年每隔两年都有较强余震发生,属于正常的起伏活动。大家没必要惊慌,尽可维持正常的生产生活。”

K 看点

干部扑救山火1天补贴700元

重庆市合川区草街街道龙潭村1个多月前发生森林火灾,草街街道考虑到当时系放假期间,对赶来参与灭火的街道干部每人按4月2日上午200元、下午200元、晚上300元,4月3日400元的标准发放了救火补贴。记者5月27日从合川区了解到,因为违规发放救火补贴,草街街道办事处、主任被免职,但仍以副书记、副主任身份继续主持工作。 李国

俄3歹徒劫杀中国人获刑18年

俄罗斯媒体5月28日消息,俄罗斯侦查委员会布利亚特共和国侦查局表示,3名俄罗斯当地居民因杀害1名中国公民并盗窃100万卢布(约合人民币19.7万元),被该共和国最高法院判处18年有期徒刑。 胥文琦

安徽女留学生在马被撞身亡

中国驻马来西亚大使馆5月27日证实,一名安徽留学生26日晚遭遇车祸身亡。这名女留学生现年18岁,是马来西亚大学一年级学生。她26日晚离开宿舍区外出,21时许返回宿舍途中在横穿马路时被车撞上。高彬

S 社会

人贩在医院内交易买卖婴儿

山东临沂警方侦破了一起拐卖儿童大案,经临沂市兰山区法院近日对这起拐卖儿童案作出一审判决,以拐卖儿童罪判处吴梅有期徒刑13年,王小花有期徒刑12年,董涛有期徒刑6年,几名被告人还分别被处以3万元至10万元不等的罚金。在法庭上,面对检察官的讯问,被告人吴梅如实交代了她与王小花、董涛等6人交叉结伙,从医院等地贩卖6名新生儿牟利的行为,之所以在医院交易是方便给婴儿体检,这样买主更放心。 余东明

张家界发生恶意驾车撞人案致4人死10人伤

5月28日中午,湖南省张家界发生恶意驾车撞人案。12时40分左右,张家界市永定区尹家溪镇村民田某,因与同村居民黄某发生口角,驾驶一辆农用机动车将黄某撞死,然后驾车狂奔,在沿官坪集镇约2公里的路段上,连续撞死撞伤路人,致使4人当场死亡,10人受伤。目前,伤者已在医院全力救治,犯罪嫌疑人及肇事车辆已交警方控制,案情在进一步侦查之中。 谢樱

W 万象

西班牙一医生堕胎手术未成功被判代养孩子26年

英国媒体日前报道,西班牙一名医生替怀孕女顾客进行堕胎手术,却未能顺利打掉胎儿,导致对方被迫诞下一名男婴。这名女顾客最后对医生提出诉讼,法庭日前裁定女方胜诉,这名医生还需要为她的精神损害赔偿15万欧元(约合人民币118万元),更要每月向男婴支付养育费978欧元(约合人民币7750元),直至男婴26岁。 周道

男子醉卧铁轨列车驶过却无恙

近日,加拿大一名男子喝醉后躺在铁轨上,而在26节列车车厢驶过后,他竟毫发无伤。报道称,加拿大太平洋铁路的8000吨货运列车在不列颠哥伦比亚省东南部铁轨上急速行驶时,列车司机注意到正前方的男子,并启动紧急刹车,列车最后终于在一阵尖锐刺耳的声音中停下,而列车人员发现该男子仍在第26节车厢下昏睡。铁路工作人员开始以为他已丧命,但当其中一名人员抓起他的手臂时,男子睁开了眼睛。加拿大皇家骑警杜比克说,“他醒了过来,然后起身抓起啤酒就走人了。” 戚易斌

最奇异的发现

男孩1美元淘古董相机发现故去23年叔叔照片



你是否相信故去的亲人仍在我们身边?美国一个13岁的男孩意外“遇见”了自己故去23年的叔叔,这个故事似乎印证了“我永远在你们身边”的誓言。据福克斯新闻网5月27日消息,13岁的埃迪森·洛根在跳蚤市场上淘得一部非常酷的古董相机,在网上查询如何操作后,他打开了相机。让人备感意外的是,这部相机里还有一张照片,埃迪森兴奋地把这个发现拿给奶奶洛伊丝·洛根看。不想这个发现也让奶奶大吃一惊,她告诉埃迪森,照片上的人是埃迪森已故世的叔叔斯科特,23年前死于车祸。于是,从未谋面的两个人就这样“见面”了。埃迪森的爸爸布莱克也表示,尽管感到很吃惊,但觉得斯科特仍和他们在一起。洛根家人并不认识贩卖相机的这家人,他们不能知道为何这部相机会辗转来到他家。 周旭

2012 安徽微博达人盛典 让我们大家一起 织围脖 微观天下 博览黄山

详情请关注:市场星报腾讯官微;黄山大观腾讯官微;腾讯微博盛典活动主题页#黄山大观微博盛典#;星空社区盛典活动话题页

一直在自责,没有向乔布斯好好讲下黄山

本来是向乔布斯推荐黄山的,但他一直很忙,比杜甫还忙。黄山一直在这里,但他一直没来。大观一直在这里,但他一直没来。悠游、自在、健康、洒脱,一直在这里,但他终究没来。如果他来黄山大观,相信只一眼,他就会喜欢上这里,而不再忙到生命尽头。他没来结果是:他去了.....

“参与本次活动 请致电 0551-5223806, 或发腾讯微博 @市场星报”



1、三成品牌童装不合格

北京市消协抽检了市场上部分童装并于昨日公布结果称,派克兰帝、JEEP、丽婴房等市场占有率较高的品牌童装出现纤维成分含量、色牢度等不合格问题。童装对幼儿的健康非常重要,您怎么看?

@海花:童装这么贵,可不合格的又太多,孩子们穿了妈妈们怎样放心。商家眼里只赚钱。

@诺乐:为了赚钱,商家无恶不做,把中国的市场搞得乱七八糟的,试问下那些人的良心在哪里?毒胶囊,毒酱油,农药蔬菜,地沟油,三聚氰胺奶粉。真不让人活了。

@孙坚岗:是否真的这么重要?很多人其实不懂PH值,买回来的衣服(稍加点白醋)洗一下也就可以了。(买回来衣服本来就需清洗一下)别太大惊小怪!!!倒是食品安全多管管!!!

@灵月如眉柳凝弯:童装是所有服装中最贵的,所谓的品牌也不过如此,买了棉布自己做,还能怎么滴,越是原始的越安全,我已经深刻意识到了这一点。

@yxq一个人的国防:好像一直到上初中我妈妈都是给我做衣服的,包括逢年过节。我妈妈是个裁缝。每年过节都是做个褂子套在棉袄外面,做个藏青的裤子,纳双布鞋就过年了,土气但是很合身,也很结实。后来懂事了连自己都难为情了,就买吧。好家伙,二十块钱的裤子你不小心就开了衩,捂着裆猫着腰就溜回去了!

2、教育孩子靠打行吗?

“鹰爸”一波未平,又出了个“狼爸”。自称“中国狼爸”的萧百佑用“打”的教育方式,将三个孩子送进北大。你小时候挨过打吗?你觉得打孩子是好的教育方式吗?

@侯佳民:棍棒底下出孝子,这是古人的一种简单粗暴的作法。打,或许有暂时的震慑作用,但容易引起孩子的逆反心理,反而让他走向另一个极端。

@闻笛:你打了孩子,反过来孩子越是怕你,越是不能和你好好沟通!不是说打孩子不好,只是要看情况,具体问题具体对待!有些没必要去打孩子的尽量不要去打,可以通过正反对比法,让孩子理解你为什么你生气,为什么你难过,让思想融入孩子的世界,这样才可以更好地与孩子沟通,做孩子的朋友!

@殷熠:适当的,正确的体罚对孩子没什么坏处。什么事情都是有度。现在很多孩子不是过度的宠溺就是过度的体罚造成了性格缺陷,其实没有教不好的孩子,只有不会教的父母。

@轻烟:1、孩子是一个独立的个体,有自己的人格尊严,家

长应该像对待成年人一样平等对待子女,尊重他们的人格,维护他们的尊严,他们将来走上社会才会懂得维护自己的人格尊严。2、用打作为经常性的惩罚手段,孩子会认为打人是解决问题的常态方法,等他长大,就会用拳头解决问题。

@纪鬼鬼:必须打,孩子在成长中非常原则性的东西是必须让孩子谨记于心的,打是最直接最深刻记忆的方法。但不用像狼爸一样把打作为主流教育,但是例如偷窃、不尊敬长辈、欺凌弱小、不分场合的无理取闹这样会影响他以后品行的行为一定要打,让他以后一有类似行为之前就先感觉到痛的恐惧!

(戴菱荷整理)

